

हिरानी साफ-सुथरी इमेज वाले निर्देशक रहे हैं: रिचा चड्ढा

बॉलिवुड निर्देशक राजकुमार हिरानी पर लगे यौन उत्पीड़न के मामले में फिल्म इंडस्ट्री के लगभग सभी लोग हिरानी के खिलाफ कुछ भी कहने से बचते नजर आ रहे हैं। जो लोग मीडिया के बार-बार सवाल पूछने के बाद इस मामले में बात भी कर रहे हैं, वे यौन उत्पीड़न और मीटू पर ज्ञान बांट कर अपना पल्ला झाड़ने की कोशिश कर रहे हैं। बीती शाम अपनी आने वाली फिल्म शकीला के प्रमोशनल इवेंट के दौरान अभिनेत्री रिचा चड्ढा ने भी राजकुमार हिरानी और मीटू अभियान पर अपनी बात कुछ इस तरह रखी।

सबसे बेहतर रास्ता लीगल रुट का है

रिचा कहती हैं, देखिए, जब से यह मीटू अभियान चल रहा है, तब से मैं देख, सुन और समझ रही हूँ, इस मामले में मेरा अपना निष्कर्ष यह है कि इसमें सबसे बेहतर रास्ता लीगल रुट का है। हमें ऐसे सभी मामलों में कानूनी रूप से काम करना होगा। आज हम 2019 में हैं, हमें पुलिस के पास जाना होगा। जब तक एफआईआर नहीं होता, जांच नहीं होती, तब तक कुछ भी साफ तौर पर सामने नहीं आता है।

एक बुरी डेट और एक बुरा

रिलेशनशिप मीटू के दायरे में नहीं आता है

रिचा आगे कहती हैं, इन मामलों में प्रेस का भी बहुत हाथ है। कभी-कभी प्रेस सिर्फ अफवाहों को भी छाप देते हैं। जो बड़े लोग होते हैं, वह अपने खिलाफ सामने आई शिकायतों को अपने पावर और पॉजिशन का प्रयोग कर दबा देते हैं। बहुत सारे लोग अफवाहों की चपेट में भी आ जाते हैं। एक बुरी डेट और एक बुरा रिलेशनशिप मीटू के दायरे में नहीं आता है। अगर आपके साथ किसी भी तरह का कोई भी शोषण हो रहा है तो उसे सहना भी ठीक बात नहीं है, हर किसी को पुलिस के पास जाना चाहिए, यह 1029 का समय है।

मीडिया ट्रायल में बहुत सारे लोगों का नुकसान होता है

मीडिया ट्रायल के नुकसान बताते हुए रिचा ने कहा, मीडिया ट्रायल में बहुत सारे लोगों का नुकसान होता है, इसलिए इसे कानून का सहारा लेकर पक्का निपटारा करना चाहिए। मैं इस अभियान को लेकर शुरू से ही जागरूक और उत्साहित रही हूँ, आज भी हूँ और आगे भी

रहूंगी। यह अभियान बहुत जरूरी है, अगर काम के क्षेत्र में हम महिलाएं सुरक्षित नहीं महसूस करेंगी तो काम कैसे होगा।

लोग अपनी इमेज को साफ-सुथरा करने के लिए दबाव बनाने से पीछे नहीं हटते

कई शिकायतों के बाद लोगों ने पीड़ित लोगों ने अपनी शिकायत भी वापस ली, इस पर रिचा कहती हैं, किसी मामले में दबाव बनाने वाली पार्टी वही होती है जिसके पास शक्ति होती है। वह मीडिया, ऐक्टर, पॉलिटिशन या कुछ और भी हो सकता है। लोग अपनी इमेज को साफ-सुथरा करने के लिए दबाव बनाने से पीछे नहीं हटते हैं।

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

राजकुमार हिरानी बॉलिवुड के एकदम साफ-सुथरी इमेज वाले निर्देशक हैं

हिरानी के मामले में रिचा ने कहा, अब हिरानी के मामले में लोग इसलिए बात नहीं कर रहे हैं क्योंकि उन्हें मामले की पूरी जानकारी नहीं है। मैं यहां न राजकुमार हिरानी का पक्ष ले रही हूँ, न शिकायत करने वाली महिला का। मैं यह सब अपने अनुभवों से कह रही हूँ। मेरी एक दोस्त के साथ भी ऐसा केस हुआ है। लोगों का परिवार है, बच्चे और बीवी है, ऐसे में बिना किसी जानकारी के कोई कैसे किसी मामले में कुछ बोल सकता है। मैं इसी विषय पर बन रही एक फिल्म में काम भी कर रही हूँ, इसलिए बहुत कुछ और समझने लगी हूँ। मैंने विंता नंदा का सपोर्ट की खुलकर किया था। राजकुमार हिरानी बॉलिवुड के एकदम साफ-सुथरी इमेज वाले निर्देशक हैं। मेरा मानना है कि ऐसे सवाल होने चाहिए, मुझे भी इन सवालों से बचना नहीं है।



मेरा ध्यान हमेशा टीवी पर रहा है: संभावना मोहंती

संभावना मोहंती ने नए शो राजा बेटा से छोटे पर्दे पर अपना पदार्पण किया है। लोकप्रिय टीवी अभिनेत्री दिव्याका त्रिपाठी की तरह दिखने वाली उड़िया अभिनेत्री का कहना है कि वे पांच महीने पहले मुंबई बॉलिवुड में जाने के लिए नहीं आई थीं क्योंकि उनका ध्यान हमेशा से ही टीवी शो करने पर रहा है। संभावना ने कहा, मुझे लगता है कि मैं खुद को अतिमहत्वाकांक्षी नहीं बुलाऊंगी। मैंने बॉलिवुड के बारे में कभी नहीं सोचा। पता नहीं क्यों। मैंने जब मुंबई जाने के बारे में सोचा था, तो मैं वेब

शोज, विज्ञापन या बॉलिवुड में जाने की इच्छुक नहीं थी। शायद इसलिए, क्योंकि मैंने टीवी शोज के लिए बहुत ज्यादा ऑडिशन दिए थे और यह मेरे पक्ष में रहे थे। मेरा ध्यान हमेशा टीवी पर रहा है।

अभिनेत्री स्निग्धा मोहंती की बेटी ने कहा, मैं बहुत ज्यादा टीवी नहीं देखती, मैं दिव्याका त्रिपाठी जैसी इंडियन टीवी की कुछ महिला कलाकारों का अनुसरण करती हूँ। वे यह साबित करने के लिए बॉलिवुड नहीं गईं कि वे बहुत अच्छी हैं। इसलिए, मैं भी उसी श्रेणी में जाना चाहती हूँ।

हिंदी फिल्म मिलने के सवाल पर उन्होंने कहा, मैं बॉलिवुड फिल्मों, विज्ञापनों और वेब शोज के लिए भी तैयार हूँ क्योंकि काम काम होता है लेकिन इसका मतलब यह नहीं कि मैं अपनी सारी ऊर्जा बॉलिवुड को दे दूंगी। राजा बेटा के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, मेरा किरदार पूर्वा शो की शुरुआत में वेदांत (राहुल सुधीर) के क्रश की भूमिका नहीं निभाता है। पूर्वा का एक प्रेमी है और वह उससे शादी करने की योजना बना रही है। लेकिन पूर्वा की शादी वेदांत से हो जाती है।

अक्षय कुमार संग अजय देवगन और रणवीर सिंह भी होंगे रोहित शेट्टी की सूर्यवंशी में

फिल्म सिंबा की सफलता के बाद निर्देशक रोहित शेट्टी अभिनेता अक्षय कुमार के साथ अपनी अगली फिल्म सूर्यवंशी के काम में जुट गए हैं। खबर है कि रोहित की सूर्यवंशी में अक्षय कुमार अकेले नहीं होंगे। रोहित की यह फिल्म मल्टीस्टारर होगी। अक्षय कुमार के साथ फिल्म में रणवीर सिंह और अजय देवगन भी नजर आएंगे। रोहित इस समय फिल्म का स्क्रीनप्ले फाइनल कर रहे हैं। जल्द ही यह फिल्म फ्लोर पर जाएगी।

बीती शाम रोहित ने सोशल मीडिया में अजय देवगन, अक्षय कुमार, रणवीर सिंह और करण जौहर के साथ एक तस्वीर शेयर कर खुद भी यह इशारा कर दिया है कि सूर्यवंशी मल्टीस्टारर फिल्म होगी। रोहित ने सोशल मीडिया में तस्वीर शेयर करते हुए लिखा है, सिंबा, सिंधम और सूर्यवंशी आ रहे हैं... क्या मुझे आपको कुछ ऐसा बताना चाहिए, जो आप नहीं जानते??? सिंबा की तरह ही करण जौहर सूर्यवंशी के भी सह निर्माता होंगे। फिल्म की हिरोइन को लेकर अब तक कोई फैसला नहीं किया गया है, लेकिन खबरों की मानें तो रोहित की इस फिल्म में तीन हिरोइन होंगी।

सूर्यवंशी के साथ रोहित एक बार फिर अपने सबसे फेवरेट विषय यानी पुलिस वालों की जिंदगी की नई कहानी के साथ आ रहे हैं। खबर है कि इस बार रोहित की कहानी कुछ ऐसी है, जिसमें सिंबा, सिंधम और सूर्यवंशी एक साथ किसी एक मिशन पर काम करेंगे। रोहित ने फिल्म सिंबा के अंत में सूर्यवंशी के अक्षय कुमार का लुक दिखाते हुए, इस फिल्म की घोषणा की है।